
UCHWAŁA NR XI/123/19
RADY MIEJSKIEJ W AUGUSTOWIE

z dnia 27 czerwca 2019 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi wniesionej na działalność Burmistrza Miasta Augustowa

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2019 r. 
poz. 506); art. 229 pkt 3 Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2017 r. poz. 1257) Rada Miejska 
w Augustowie uchwala, co następuje:

§ 1. Uznaje się za bezzasadną skargę Pana H.S. wniesioną na działalność Burmistrza Miasta Augustowa.

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Augustowie do powiadomienia skarżącego 
o sposobie załatwienia skargi.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady 
Miejskiej w Augustowie

Marcin Kleczkowski
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Uzasadnienie

Pismem znak: KO.410/9/19 z dnia 22 maja 2019 r. (pismo wpłynęło do Urzędu Miejskiego
w Augustowie w dniu 27.05.2019 r.) Samorządowe Kolegium Odwoławcze w Suwałkach przesłało skargę
Pana H.S. na nienależyte wykonywanie zadań przez pracowników Urzędu Miejskiego w Augustowie,
w tym opieszałe i biurokratyczne załatwianie sprawy dotyczącej naprawy drzwi w zajmowanym przez niego
lokalu komunalnym, nie nawiązując przy tym do żadnej decyzji administracyjnej. Zgodnie z ustawą
o samorządzie gminnym oraz kodeksem postępowania administracyjnego skarga została przekazana
w pierwszej kolejności do wstępnego rozpatrzenia Komisji skarg, wniosków i petycji Rady Miejskiej
w Augustowie.

Na posiedzeniu w dniu 7 czerwca 2019 r. Komisja skarg, wniosków i petycji dokonała analizy
przedmiotowej skargi, zapoznano się z dokumentacją w sprawie Skarżącego, wysłuchano wyjaśnień
Kierownika Referatu Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Urzędu Miejskiego
w Augustowie.

Komisja skarg, wniosków i petycji ustaliła, że wniosek Skarżącego o wymianę stolarki drzwiowej został
rozpatrzony negatywnie, gdyż Skarżący nie posiada tytułu prawnego do zajmowanego lokalu komunalnego.
Wypowiedzenie umowy najmu lokalu komunalnego wynika z faktu, że Skarżącemu przysługuje lokatorskie
prawo do lokalu mieszkalnego w Spółdzielni Mieszkaniowej.

W myśl korespondencji prowadzonej ze Skarżącym przez Urząd Miejski w Augustowie i  Augustowskie
TBS „KODREM” Sp. z o.o., zgodnie z § 2 ust. 1 pkt 1) Regulaminu wymiany stolarki okiennej lub
drzwiowej, wprowadzonego Zarządzeniem Nr 790/2017 Burmistrza Miasta Augustowa z dnia 2 sierpnia
2017 r. w sprawie regulaminu wymiany stolarki okiennej lub drzwiowej, Skarżący był informowany,
że w ramach planu remontów mogą być realizowane wymiany u najemców, którzy posiadają tytuł prawny
do zajmowanego lokalu i nie zalegają z zapłatą opłat wynikających z umowy najmu na dzień ujęcia
do remontu.

Mając powyższe na uwadze Komisja skarg, wniosków i petycji w wyniku przeprowadzonego jawnego
głosowania 3 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i przy braku głosów wstrzymujących się uznała
skargę za bezzasadną.

Zgodnie z art. 239 Kodeksu postępowania administracyjnego, w przypadku gdy skarga, w wyniku jej
rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę,
a skarżący ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jej rozpatrzenia może
podtrzymać swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez zawiadamiania
skarżącego.
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